
 

平成２４年第１２回笠間市教育委員会定例会会議録 

 

 

１．招集日時        平成２４年１２月２１日（金）  午後２時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市教育委員会庁舎 会議室 

 

３．出 席 者      教育委員  ５名 

            事務局  １４名 

             

４．傍 聴 人       なし 

 

５．提出された議題（議事）  別紙のとおり 

 

６．会議の大要 

（１）委員長      午後２時００分開会を宣す。 

（２）教育長     別紙により教育長事務報告をする。 

委員長     事務報告についての質疑を問う。 

委員長     理科推進モデル校授業研究会の理科支援員は，どなたが務めているの

ですか。 

教育長     小学校では，理科を専門としていない先生が授業を担当することもあ

るので，理科を専門とする支援員が授業の補助を担当します。全部で

５人おります。 

委員長       県で雇っているわけではないのですか。 

事務局     今までは県で雇っていたのですが，来年から市町村負担になります。 

(３) 委員長     報告第１１号 専決処分の承認を求めることについてを上程し，事務

局の説明を求める。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

委員長     質疑を問う。 

委員長     異議なしの声により全員に再確認し，原案どおり承認する。 

委員長     報告第１２号 専決処分の承認を求めることについてを上程し，事務

局の説明を求める。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

委員長     質疑を問う。 

委員長     異議なしの声により全員に再確認し，原案どおり承認する。 

委員長     議案第３４号 笠間市教育委員会の管理する施設における防犯カメ

ラの設置及び運用に関する要綱についてを上程し，事務局の説明を求

める。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

委員長     質疑を問う。 



 

委員      カナダでは移動式の防犯カメラを設置しているそうですが，そういっ

たものは設置できないのですか。 

事務局     主に定点式のカメラになります。 

委員      カナダでは，犯罪が起こった箇所に移動して設置するということをし

ているそうです。定点カメラですと，死角が生じてしまうのではない

のですか。 

事務局     複数台のカメラを設置し，死角が無いようにいたします。 

教育長     スポーツ施設や体育館など，指定管理として委託している施設にも，

この要綱は適用されるのですか。 

事務局     スポーツ施設については，入り口に設置し，どういう人が出入りした

かという監視になると思います。指定管理施設も，設置するとなれば

こちらの要綱に記載する必要があります。 

教育長     現在設置していない施設も，将来必要になったときのために要綱に記

載したほうがいいと思います。 

事務局     既にカメラが設置してある施設および設置が決定している施設を別表

に記載しております。設置していない施設は別表に記載せず，設置の

有無に合わせて改正いたします。 

教育長     影になっている箇所に不審者が現れる公共施設が増えています。設置

しなくてもよい状況が一番ですが，影のある箇所に対しては何らかの

対策を取らなければならない状況です。 

委員      画像の保存期間が２週間となっていますが，根拠はあるのですか。 

事務局     ハードディスクの容量の問題です。ハードディスクに上書きしていく

と，２週間程度でデータが消えます。大きなハードディスクを使えば

より長く残りますが，費用はかかります。 

委員      画素数はどの程度ですか。 

事務局     一般的に販売されているのは３８万画素です。高性能のものは本体も

高いですし，ハードディスクの費用も嵩みますので，費用対効果を考

慮し，この性能のカメラになりました。 

委員      期間について質問したのは，本やＤＶＤの貸し出し期間までは保存す

べきだと思ったためです。本が無い場合に警告をすると思うのですが，

その期間までは残すほうがいいのではないのですか。 

事務局     机を離れるときに荷物を置かないでくださいと呼びかけても，置き引

きは発生します。そうした置き引きが発生した場合，データを解析す

れば直後に判明します。また，事件を起こすのに至らなくとも不審者

が出没した場合は，撮りためて証拠を残すという対応になります。 

委員長     第 7 条にある「見やすい場所」というのは，誰にとって見やすい場所

ですか。 

事務局     誰もが，ということです。監視カメラが設置してあることを，玄関に

表記します。そうすることで破壊行為等の犯罪抑止にもなります。 

委員長     保育所の防犯カメラについては，どうなっているのですか。 



 

事務局     保育所については，市の要綱で定められております。 

委員      岩間公民館，友部公民館は要綱にありませんが，これらの施設には防

犯カメラは設置されていないのですか。 

事務局     別表に記載のない施設については設置されておりません。先ほど述べ

た通り，設置する際に改正します。 

委員長     異議なしの声により全員に再確認し，原案どおり可決する。 

 

（４） その他     なし 

 

（５） 委員長         午後２時３４分閉会を宣す。 

 

７．議決事項 

報告第１１号  専決処分の承認を求めることについて              承認 

報告第１２号  専決処分の承認を求めることについて              承認 

議案第３４号  笠間市教育委員会の管理する施設における防犯カメラの設置 

及び運用に関する要綱について                可決 

 


